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Цель: формирование знаний детей об истории и архитектуре города Санкт – 

Петербурга. 

Задачи: 

-формировать  знания детей о Петропавловской крепости, как о 

достопримечательности города Санкт – Петербурга; 

- развивать интерес к истории Родины и города Санкт – Петербурга; 

-воспитывать чувство патриотизма. 

 

Ход занятия ООД: 

Воспитатель Дети 

-Сегодня у нас будет необычная экскурсия по С-Пб. Мы будем 

путешествовать по воздуху. Ребята, а на чём можно путешествовать по 

воздуху? 

-Итак, мы полетим над Санкт-Петербургом на воздушном шаре. Занимайте 

свои места! 

(на ковролине выкладывается коллаж Петропавловской крепости) 

По какой-то причине шар стал опускаться на землю. Что же случилось? 

-Смотрите, мы приземляемся! Как вы думаете, куда мы попали? 

А как вы догадались, что это остров? 

Воспитатель предлагает рассмотреть коллаж. 

-Кто это? 

-Почему так много заячьих следов? 

(зайцев) 

-Что ещё находится на острове? 

-Ребята, давайте коту расскажем, что мы знаем о Петропавловской крепости! 

Кот хвалит детей. 

-Молодцы, ребята! А вы хотите снова полететь на воздушном шаре? 

Но для того, чтобы снова отправиться 

в полёт, нужно шар наш починить. 

А поможет нам наш Кот. Сейчас вы разделитесь на команды, и каждая 

команда получит от Кота конверт с 

Загадками. 

(Кот раздаёт задания) 

(примерные задания :разгадывание ребусов, разрезные картинки, составь 

слово из букв КУШПА, БОРСО, ЛЮЧИК.) 

-Хорошо, ребята, потрудились, можно и отдохнуть! 

«В Летнем саду листопад, 

Листья в саду шелестят. 

В канавке Лебяжьей купаются листья 

Газоны от листьев дворники чистят. 

Грустные статуи в тихих аллеях 

В тихих аллеях осенью веет. 

-Ребята, посмотрите, какая у меня 

загадочная таблица 

(мнемотаблица по Петропавловской крепости) 



-Посмотри внимательно и расскажите о чём она. 

-Молодцы, ребята! Давайте подарим Коту нашу таблицу . 

-Вот и подошло к концу наше путешествие. Давайте попрощаемся с нашем 

гостем! 

-Занимайте свои места в воздушном шаре, мы возвращаемся в детский сад. 

- Ребята, Вам понравилось наше путешествие? 

- Давайте в память о нем сделаем себе памятные открытки с изображением 

Петропавловской крепости 

(Продуктивная деятельность детей) 

Используемый источник: https://www.prodlenka.org/metodicheskie-

razrabotki/466199-konspekt-zanjatija  
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